

## 湖南友谊阿波罗商业股份有限公司

# 关于"岳阳友阿奥特莱斯"及首家"友阿中免美妆化妆品综合店" 开业运营的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司(以下简称"公司")在湖南岳阳开设的"岳阳友阿奥特莱斯"于 2020 年 9 月 19 日开业运营,落户该店的公司首家"友阿中免美妆化妆品综合店"同步开业。现将情况公告如下:

#### 一、基本情况

"岳阳友阿奥特莱斯"位于岳阳市岳阳楼区云梦路 2 号(巴陵中路南侧),经营建筑面积约 8 万平方米,经营业态为城市奥特莱斯,经营模式为直营,物业权属为自有物业+租赁物业。"岳阳友阿奥特莱斯"是一家以国际国内名品折扣店为主导,集合休闲、娱乐、餐饮、文化、服务为一体的多业态购物广场,拥有店铺数量 248 个。

"友阿中免美妆化妆品综合店"是公司通过商业合作伙伴与中国免税品(集团)有限责任公司进行业务对接,利用其在商品供应链源头大规模采购市场稀缺产品供应资源的优势,拓展国际高端化妆品品类板块完税零售业务开设的第一家美妆化妆品综合店,后续将陆续在公司其他门店开设"友阿中免美妆化妆品综合店"。

### 二、对公司的影响

"岳阳友阿奥特莱斯"的开业将进一步提升公司品牌知名度和市场影响力, 巩固和提高公司在湖南省零售市场的行业地位及竞争力。"友阿中免美妆化妆品 综合店"的开设可弥补公司门店国际一线高端美妆类品牌销售短板,进一步完善 了公司零售业务经营品类,有利于提升市场竞争力,符合公司发展战略。

"岳阳友阿奥特莱斯"刚投入运营,且尚需一定时间的市场培育,故对公司 2020年度经营业绩不会产生重大影响,未来的经营情况亦存在不确定性。敬请广 大投资者理性投资,注意投资风险。

#### 特此公告。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 董事会 2020年9月21日

